

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт», яка впроваджена в Одеській державній академії будівництва та архітектури

Освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри машинобудування Одеської державної академії будівництва та архітектури у відповідності до вимог сучасного стану розвитку транспортних технологій з урахуванням нових технологій та підходів до прийняття рішень.

Сучасне направлення навчання визначається такими компонентами як: «Вантажні перевезення», «Вантажознавство», «Логістика», «Взаємодія видів транспорту», «Спеціалізований рухомий склад», «Транспортно-експедиторська діяльність», «Ергономіка», «Інформаційні системи і технології на транспорті», «Безпека на транспорті».

В ОПП визначені компетентності, які повинен отримати здобувач, і відповідають потребам у сфері транспортних технологій. Послідовність вивчення освітніх компонент, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт» та відповідають очікуванім програмним результатам навчання здобувачів для задоволення запитів потенційних роботодавців.

Наявне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення ОПП дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців.

В якості пропозиції, що має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП, враховуючі сучасні тенденції в наданні транспортних послуг, хотілось би пропонувати приділити більше уваги практичному досвіду, який здобувачі можуть отримати на підприємствах галузі.

Рецензент:

Директор ТОВ «Лінкор Транс» Дьяченко Наталя Євгенівна
ІПН394229715520

КодЄДРПОУ39422977

65005, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛИЦЯ БУГАЇВСЬКА, будинок 35

Тел. Для податкових накладних 0935699323

Р/Р UA803287040000026001054301570 ПАТ КБ «ПриватБанк» МФО 328704

